

АНОТАЦІЇ

Васильєва Н.Ф., Кавура В.Л. *Машинобудування як матеріально-технічна основа неоіндустріальної економіки України.* – С. 88.

Досліджено процес формування матеріально-технічної основи неоіндустріальної економіки України, визначено роль, що відіграє в ньому машинобудівна галузь, і проблеми, з якими зіштовхуються машинобудівні підприємства при впровадженні інновацій, нових технологій, реалізації інноваційної продукції.

Ключові слова: неоіндустріальна економіка, інновації, інноваційна активність підприємств, інноваційна діяльність, інноваційна продукція.

Лазарева М.Г. *Фінансова модель системи управління динамічною стійкістю холдингу.* – С. 79.

Розглянуто використання в практиці українських інтергрованих об'єднань вартісного підходу. Запропоновано фінансову модель системи управління динамічною стійкістю холдингу, яка складається з двох моделей: вільних грошових потоків для оцінювання існуючого бізнес-портфеля і поточного управління вартістю щодо новопридбаних компаній (авторська розробка).

Ключові слова: динамічна стійкість, холдингова компанія, вартісне управління, модель вільних грошових потоків, модель поточного управління вартістю.

Лєпа В.В., Грязєва М.С. *Концепція формування системи управління якістю на промислових підприємствах.* – С. 62.

Виділено теоретичні підгрунття, методичні підходи та проблеми формування системи управління якістю. Досліджено процес управління якістю на підприємстві: виділено етапи управління, проаналізовано їх зміст і визначено методи управління якістю. Розроблено алгоритм формування системи управління якістю на промисловому підприємстві.

Ключові слова: якість, система управління якістю, промислове підприємство.

Ляшенко О.Ф. *Відновлення шахт Донбасу в контексті реформування вугільної промисловості.* – С. 110.

Висвітлено проблемні питання забезпечення енергетичної безпеки України, наведено застереження щодо радикального плану дій з реформування вугільної промисловості, запропоновано методичні підходи та критерії оцінки доцільності відновлення вугільних шахт Донбасу в контексті реформування галузі.

Ключові слова: енергетична безпека, реформування вугільної галузі, відновлення шахт.

Матюшин О.В., Вишнеvsька О.М. *Монетарне стимулювання розвитку економіки США та його уроки для України.* – С. 5.

Проаналізовано особливості монетарного механізму США та очікувані ефекти його функціонування в контексті їх можливого впливу на фінансові та реальні економічні параметри, що визначають траєкторію розвитку національного господарства у сучасних умовах, виходячи із специфіки завдань, які стоять перед економікою України і її промисловістю, з урахуванням значного ступеня залежності національної промисловості від долара США.

Ключові слова: монетарне стимулювання, Федеральна резервна система, нестандартна монетарна політика, процентна ставка, процеси кредитування, економічне зростання.

Павлій А.С. *Аналіз економічної сутності землі як об'єкта оподаткування.* – С. 72.

Стаття присвячена аналізу економічної сутності землі як об'єкта оподаткування. Особливу увагу приділено розгляду землі з точки зору її багатофункціонального використання. Проаналізовано особливості землі як просторового базису для розміщення житлового та народного господарства, об'єкта купівлі-продажу, а також головного засобу виробництва у сільському господарстві.

Ключові слова: земля, земельна ділянка, земельні ресурси, оподаткування землі, ринок землі, об'єкт купівлі-продажу, засіб виробництва.

Солдак М.О. *Інституційний потенціал промислових регіонів України.* – С. 31.

Вирішення завдання визначення потенціалу регіону доповнено розробкою нових підходів до визначення сутності, структур та методів оцінки інституційного потенціалу. Запропоновано групи показників для оцінки інституціонального потенціалу. Визначено особливості інституційного потенціалу промислових регіонів України, що вказує на недоцільність формування та впровадження єдиної політики регіонального розвитку.

Ключові слова: промисловий регіон, інституційний потенціал, оцінка, політика регіонального розвитку.

Стариченко Л.Л. *Окремі положення із Методичних рекомендацій щодо розроблення Програми відновлення та модернізації вугільної промисловості, які було презентовано на засіданні Вченої ради ІЕП НАН України 29 жовтня 2014 р.* – С. 105.

Проаналізовано сучасний стан вугільної промисловості України. Основна частка шахт Донбасу внаслідок військових дій припинила свою діяльність. У подальшому першочерговим завданням стане відбудова зруйнованих і пошкоджених шахт. Зважаючи на це, розроблено необхідні заходи, які допоможуть вирішити проблеми відновлення та модернізації вугільної галузі.

Ключові слова: вугільна промисловість Донбасу, відбудова шахт, модернізація паливно-енергетичного комплексу.

Фірсов А.В. *Інституційні умови капіталізації підприємств інноваційно розвинених країн Азіатсько-Тихоокеанського регіону.* – С. 49.

Розглянуто інституційні умови інноваційного розвитку держави як основної передумови процесу капіталізації підприємств на прикладі країн АТР і України. Досліджено досвід Японії та Пд. Кореї в «управлінні» інституціональними змінами з метою капіталізації промислових під-

приємств. Визначено основні характерні особливості, які впливають на зміну вартості бізнесу, капіталізації підприємств в азіатських країнах.

Ключові слова: капіталізація, інноваційна діяльність, інституціональне середовище, Азіатсько-Тихоокеанський регіон, кейрецу, чеболь.

Харченко В.А. *Механізм формування системи стратегічного управління розвитком промислового підприємства.* – С. 97.

Розкрито механізм формування системи стратегічного управління розвитком: досліджено його компоненти (мета, завдання, засоби, методи і керовані елементи), обґрунтовано ціль і завдання за базовими і підтримуючими механізмами, встановлено основні взаємозв'язки між базовими механізмами формування системи, завданнями і функціями побудови системи.

Ключові слова: механізм, базовий механізм, підтримуючий механізм, система управління розвитком, промислове підприємство, система.